The Australian Women's Register

Entry ID: Resource AWH001187

Annual Reports of the Australian Red Cross

Repository	The University of Melbourne Archives
Reference	2015.0027
Date Range	1914 - 2009
Quantity	4 units 0.7 m
Access	Open

Details

[Red Cross Archives series reference: NO13]??Annual reports and financial statements published by the National Office (formerly known as 'Headquarters', 'Australian Headquarters' or 'National Headquarters') of the Australian Red Cross from its formation in 1914 as the Australian Branch of the British Red Cross Society.??For annual reports of the Red Cross Blood Service and annual reports published by State Divisions of the Red Cross see series 2015.0029.??Researchers should note that under the Geneva Conventions Act 1957 protections govern the use of the Red Cross emblem. For further information see Archives staff.

Author Details Helen Morgan

Created 10 February 2004 **Last modified** 29 December 2017